
Kit Communication
de la destination touristique Pays de Sommières


« Vous souhaitez communiquer sur le Pays de Sommières ? Voici le KIT COM !
Dans l’objectif d’accroître la notoriété du Pays de Sommières et une communication optimisée, nous vous proposons un langage commun en tenant à votre disposition un kit de communication composé de contenus rédactionnels et de photos que nous vous proposons d’insérer dans vos supports de communication. »

Ce kit est à utiliser dans un but de promotion des activités en Pays de Sommières. Les photos et textes ne peuvent pas être utilisées pour une promotion commerciale de votre activité (envoi presse, publicité, catalogues, éditions commerciales … ).


Si vous avez des questions sur l’utilisation des différents médias, 
vous pouvez contacter : Elodie Da Costa, e.dacosta@ot-sommieres.fr
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Les contenus rédactionnels

Général – Découvrir :
Véritable joyau à mi-chemin entre la Camargue et les Cévennes, le Pays de Sommières est apprécié pour son authenticité. Vestiges médiévaux, ponts romains, sentiers de découvertes, festivités taurines... Un environnement et des traditions préservées, à proximité de Nîmes et Montpellier, garantissent la quiétude et invitent à se ressourcer. Flâner sur les marchés, goûtez les produits du terroir et imprégnez-vous du riche passé de cette terre qui a forgé les caractères. Sentez l'ambiance du Sud et prenez le temps de vivre.
Des découvertes incontournables : Sommières la médiévale, petite cité de caractère,  son château et son pont romain, le château et la villa gallo-romaine de Villevieille, les Carrières du Bon Temps de Junas, les Moulins du Roc de Gachone de Calvisson, le Vignoble et son terroir Sommières Languedoc, les traditions taurines camarguaises… et de multiples sites exceptionnels à explorer !
Retrouvez tous les bons plans par ici : https://ot-sommieres.com/decouvrir 


Thématique : Savourer
Le Pays de Sommières tout en saveurs !
Ici on prend le temps de flâner sur les marchés, de goûter les produits du terroir chez le producteur, d’apprécier le caractère et la couleur dans les assiettes et de partager des moments festifs au rythme des soirées terroir et vigneronnes. C'est aussi ça notre nature !
Les saveurs généreuses du terroir sont ici : https://ot-sommieres.com/savourer 


Thématique : Bouger
Amoureux de randonnées, amateurs de sensations fortes, curieux en quête d'évasion, adeptes de la détente... tout le monde peut trouver son bonheur parmi les nombreuses activités sportives et de loisirs. Variez les plaisirs... Voie verte, sentiers de balades thématiques, parcours vélo et VTT, parc aventure, descente en canoe… le choix est vaste alors profitez-en !
Idées d’activités en Pays de Sommières et ses alentours : https://ot-sommieres.com/bouger 
Idées de balades/randos : https://ot-sommieres.com/balades-randos 



Thématique : Sortir
De grands évènements résonnent en Pays de Sommières. Un large choix pour des plaisirs festifs variés. Parmi les rendez-vous annuels incontournables : 
· Dansez au rythme des musiques traditionnelles lors des Trad’hivernales
· Laissez-vous porter par le jazz dans la cour du château de Sommières et dans les célèbres carrières du Bon Temps : rendez-vous au Ciné Jazz à la Tour à Sommières et aux Carrières du Bon Temps à Junas
· Remontez le temps jusqu’au Moyen-Age lors de la Médiévale du Château de Sommières
· Savourez vos soirées d’été avec les Estivales de Sommières, les Jeudis de Salinelles, les Apéros Gourmands de Calvisson
· Flânez sur les grands marchés traditionnels de Sommières et Calvisson
· Plongez dans l’univers des traditions camarguaises et laissez-vous guider par les aficionados lors des fêtes votives, des courses camarguaises et de l’incontournable Gase de Sommières.
L’agenda complet sur https://ot-sommieres.com/sortir 

Une sélection de 6 photos à télécharger
[bookmark: _Hlk155186185]
Utilisation des photos : Les crédits photos sont mentionnés sur les photos. Celles-ci doivent être publiées en l'état.

Téléchargement sur : https://ot-sommieres.com/kit-communication 
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